











ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

JUTRI OB 10. URI V NABREŽINI
Mednarodni kros Bora
Nekaj nad 130 atletov se je do sedaj prijavilo za mednarodni kros, ki ga bo jutri Bor organiziral v Nabrežini.

DOBIOKA MOŠKA C LIGA
Jutri Kras proti goriškim gasilcem
Tekma bo ob 10.30 na stadionu «Prvi maj»
V svoji tretji zaporedni tekmi na športnem pozorišču stadiona «Prvi maj» bo Kras iz zgošnje občine gostil šesterko goriških gasilcev.

DOMAČI NOGOMET
(Jutri 27. tm.)
II. AMATORSKA KATEGORIJA
Ob 15. uri v Zagraju
Sagrajo - Primorje
JUNIORSKO PRVENSTVO
Ob 10.30 v Borjuncu
Breg - Fortitudo

PRED SVETOVNIM PRVENSTVOM V LJUBLJANI
Kratka zgodovina hokeja na ledu
tako uporabljiva na ledu kot na travi. Ko so nekateri izmed teh naseljenec preživljali zimne pite citnice pod domačo nebo, so ugotovili, da mora biti palica za hokej na ledu daljša (po današnjih pravilih sme biti dolga 1,36 m) in da je treba zlogica zamajati; slednja je namreč preveč vrtilogavna držala po ledu in so jo zadržali na ledeni površini in jo uporabljali kot hokej na ledu.

GORISKI NOGOMET
Sovodenski nogometaši v Kaprivi in v Moši
Prva sovodenska ekipa igra jutri popoldne ob 15. uri v Kaprivi, kjer se bo pomerila z domačini, ki so se v ta namen prav gotovo dobro pripravili ter računajo s prednostjo domačega igrišča na obe ali pa vsaj na eno točko.

SMUČANJE V San Martinu di Castrozza
Mahlknecht in Barbierijeva italijanska prvaka v smuku
SAN MARTINO DI CASTROZZA, 25. - Ivo Mahlknecht si je danes popolnoma zaslužen osvojitvi naslov italijanskega prvaka v smuku. Mahlknecht je presunil 2,490 m dolgi progo s Fognole (808 m višinske razlike) v 1'55"01. Današnji je že peti naslov, ki si ga je Mahlknecht osvojil v zadnjih letih.

NOGOMET
KAIRO, 25. - Prijateljska tekma ZAR. Bolgarija se je končala 2:2 (1:2).
SAO PAULO, 25. - V brazilskih krogih se govori, da bo Paul po svetovnem prvenstvu pristopil za 310 milijonov lir k Interju.
MILAN, 25. - Predsednik Interja Angelo Moratti je vest o najemu Felja zanikal.

KOŠARKA Moška C liga
Končno zmaga Hausbrandta
V dnevu, ko sta dve tržaški peterki morali kloniti na tujem, je traja dosegla največji letošnji uspeh. Teča podviga je bil zmagovalen Hausbrandt, ki je po zadnjih neuspelih letih potegnil iz svojega tehnično-agonističnega zaklada dovolj borbivosti, požrtvovanja, elana in tu di poguma, da se ni ustrelil v gostju.

UMETNO DRSANJE V DAVOSU
Emmerich Danzer svetovni prvak
Med ženskami vodi Peggy Fleming (ZDA)
DAVOS, 25. - S perfektno izvedbo odlično zamišljene vaje ob zvočnih ruske ljudske pesmi, si je 22-letni Damažan Emmerich Danzer danes osvojil naslov svetovnega prvaka med posamezniki v umetnem drsanju. Avstrijec je bil v vodstvu že po obveznih likih, danes pa je pokazal še večjo gotovost, tako da mu naslov ni mogel nihče ogroziti.

SMUČARSKI SKOKI
OSLO, 25. - Danes je 98 tekmovalcev izvedlo poskusne skoke z velike skakalnice v Holmenkollen, kjer bo v nedeljo svetovno prvenstvo. Najdaljši skok je dosegel zahodni Nemeč Peter Lesser (89,50 metra).

INFORMACIJE TURISTIČNE ZVEZE SLOVENIJE
na Potokih 9. V Trzinu je zasedeno gostišče pošta. V drugih gostiščih in pri zasebnikih je dovolj prostora. Prostor je tudi v Podjubilju, Domu na Zelenici in v planinskih domovih pod štorčjem in na Kotcah. V Kranju je v hotelu Evropa 32 prostih postelj, v hotelu Jelen 18, pri zasebnikih pa 19. Hotel in šmarjetni rok ima 25 prostih postelj, hotel pri Brniku 15, dom na Kravju 80, smučarski dom na Jozici 15. V gostišču Krona in pri zasebnikih dom na Partizanskem vrhu 30. V Zagorju ob Savi je v hotelu Kum 10 prostih postelj, v Medijskih Toplicah jih je 26 in pri zasebnikih pa 62. Zasebniki v Nakem imajo 40 prostih postelj. V Skofji Loki je v gostišču Krona in pri zasebnikih dovolj prostih postelj, planinski dom na Lubišku pa jih ima 22. V Poljanski dolini je pri zasebnikih in Poljanah 60 prostih postelj, v Srednji vasi 25, v Gorenji vasi 40 in v Trzinu 35. Hotel dom pod Planino v Trzinu ima 60 prostih postelj. Dovolj prostora je tudi v smučarskem domu na Starem vrhu. V Selcah 22 prostih postelj, v Železnikih pa 30. Na Sorški planini je v Sorci 30 prostih postelj, v podoljskem domu Likovnjah pa 70.

HOKEJ NA LEDU
BOCEN, 25. - V tekmi finale feje italijanskega prvenstva v hokeju na ledu je milanska ekipa Divo premagala nočo (3:0). Gardene Zanker 4:1 (1:0, 0:1, 3:0).

CECILIJ ZGODBA URBAN: VIKU
«Vem, vse vem,» je skoraj zavzdihnila Jelica. «Dobro smo živeali, dokler smo bili še mladi, vso kri smo skupaj z znojem dajali zemlji, ko pa so prišla leta, pa se to preseglo moje moči. Davki naraščajo in naraščajo, moj Jakec je moral prodati najbolj oddaljeno njivo — da je plačal... Potem pa smo morali prodati tudi drugo, ko smo morali hčerko preživljati... Njegov starejši brat nam je že takrat pisal, da bi odšli k njemu v Ameriko... Morda, če bi ga takrat poslušali, bi bil moj Jakec še živ. Nikakor ni hotel zapustiti zemlje, ena sama njiva nam je preostala, najmanjša. «To pa bom obdržala,» je govorila. Zdej pa je, glej, umrl...»

Čevlji
Bila je pomlad, razkošna, bujna jadranska pomlad. Čedalje pogostejše je pihala burja, gnala čez morje razkuštrane valove, v krpe je vrtilca oblake na kobaltnem nebu ter neusmiljeno trgala hraste in buke, lomila stare, mrtve veje ter nasilno razkrivala popke na mladikah dreves. Zgoraj, v vrtovih, ki so obdajali bogate vile, pa so se razvezovale vrtnice in glicinje, spodaj, v pristaniških ulicah pa je zadušljivo dihalo po ribah, pomarančah in kolofoniji.

«Koliko lahko stanejo čevlji, mati?» se je Viko nenadoma obrnil na Marijo.
«Zakaj pa sprašuješ se? Začudila Marija. «Mar ti tisti, ki jih je dala baronična upravnica, niso dobri?»
«Dobri so, mati, pozimi jih bom nosil... doma, zdaj pa bom lahko tako hodil bos, toda za solo si hočem kupiti svoje čevlje. Kolkno utegnje stati?»
«Po pravici povedano, ne vem,» se je zamislila Marija, «saj že tako davno nisem kupila nobenih čevljev.»
Viko ni povedal matri, da je, potem ko je blesteče napravil izpit in ves sijoč prišel iz izpitne dvorane na hodnik, pristopil k njemu baronični vnuk, ki je bil le z veliko težavo opravi izpit, ga naglo premeril od nog do glave ter spregovoril, potem, ko je s prstom pokazal njegove očistene čevlje:
«Čeprav si jih črno prebarval, sem vseeno prepoznal svoje ponošene na tvojih umazanih nogah!»
Po kosilu bi moral Viko, kot je bilo dogovorjeno, oditi k Virgiliju, toda saj je bil Virgilijo tako kot vsi, ki so bili takrat na hodniku, seveda siljal, kaj je bil rekel baronični vnuk. Ne, ne bo šel k Virgiliju! Ne bo šel toliko časa, dokler si ne bo sam zaslužil svojih čevljev! In sklenil je, da bo odšel k dobri tovaršini tečajnik in se pogovoril s stricem Janzajem, če bi mu pomagal najti čez poltete kako delo, kot mu je bil že pomagal pred dvema letoma.
Ko se je bližal pristanišču, je zagledal Janeza Sedmaka, ki se je vpenjal po ljudskem mostiču na palubo ladje z veliko balo na hrbtu. Bilo je običajno natovarjanje in Viko je sedel v bližino. Dan se je nagibal k večeru, kmalu se bo moral končati delovni dan. Na tleh pristanišča ni ležal prevelik kup bal, Težki so v verigi, skoraj v teku, prihajali h kupu, z glasnim vzklikom zadevali na hrbet težko breme in oživljeno hitro očesli breme na ladjo. Kup bal se je dobesedno tajal pred Vikovimi očmi.